



ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΑΠΟΦΑΣΗ Αρ. Β 739

ΑΙΤΟΥΣΑ ΤΟΝ ΕΠΑΝΕΛΕΓΧΟ	ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΚΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗΣ Α / 4462 / 21.09.2011 με θέμα “VODAFONE MOBILE INTERNET (15.09.2011)” ΑΠΟΦΑΣΗΣ Α / 4447 / 31.08.2011 & Α / 4447 Συμπληρωματικής / 06.09.2011) με θέμα “COSMOTE MOBILE INTERNET (TVC 13’’)”

ΗΜ/ΝΙΑ & ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΠΑΝΕΛΕΓΧΟΥ	Β / 737 / 30.09.2011 Β / 738 / 30.09.2011
ΗΜ/ΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	10.10.2011
ΗΜ/ΝΙΑ & ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	Β / 739 / 12.10.2011

ΣΥΝΘΕΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ	Ν. ΜΠΙΛΙΡΗΣ Β. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ Δ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Ν. ΛΟΥΚΑΪΤΗΣ Μ. ΜΟΔΙΑΝΟ Γ. ΜΟΣΧΟΣ Θ. ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΣ	ΕΙΗΕΑ ΕΔΕΕ Γ.Γ.ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ ΣΔΕ ΠΑΚΤ ΕΔΕΕ ΣΕΠΤ
ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ	Η. ΜΑΒΙΔΗΣ Χ. ΚΟΝΙΝΗΣ Κ.ΒΛΑΧΟΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Λ. ΣΠΑΝΟΣ Υ. ΚΟΣΜΕΤΑΤΟΥ Μ. ΓΙΑΤΖΙΔΗΣ Κ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Κ. ΠΑΝΑΓΟΣ Α. ΔΑΜΑΣΚΗΝΟΣ	BOLD OGILVY COSMOTE COSMOTE SPOT THOMPSON VODAFONE VODAFONE VODAFONE VODAFONE ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΣΕΕ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ | ΕΔΕΕ - ΣΔΕ – ΕΣΡ

Η Δευτεροβάθμια Επιτροπή Ελέγχου Επικοινωνίας, όπως προβλέπεται από τον Ελληνικό Κώδικα Διαφήμισης – Επικοινωνίας και τον Κανονισμό Λειτουργίας, μετά από προσφυγή της



ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Πρωτοβάθμια Επιτροπή που διατυπώθηκε στην Α 4462 Απόφαση της, έλαβε γνώση των επικοινωνιών των εταιρειών COSMOTE και VODAFONE καθώς και των αντίστοιχων Αποφάσεων που εκδόθηκαν πρωτοβαθμίως.

Η Δευτεροβάθμια Επιτροπή, λαμβάνοντας υπ' όψιν της όλα τα στοιχεία που υποβλήθηκαν και τα επιχειρήματα που προφορικά αναπτύχθηκαν, κατέληξε στην άποψη ότι η σημαντική απόκλιση στον τρόπο προσέγγισης και στα αποτελέσματα των μετρήσεων και η επακόλουθη απουσία συγκρίσιμων στοιχείων, αναφορικά με την αξιολόγηση της ταχύτητας του mobile internet, καθιστά αδύνατη τη διατύπωση συγκρίσεων και την τεκμηρίωση ισχυρισμών υπεροχής.

Επομένως, μέχρις ότου υπάρξουν αντικειμενικές μετρήσεις, με μεθοδολογία και κριτήρια κοινά αποδεκτά από το σύνολο των εταιρειών κινητής τηλεφωνίας (COSMOTE-VODAFONE- WIND), που θα διενεργηθούν είτε από τον αρμόδιο κρατικό φορέα ΕΕΤΤ, ή από τρίτη εταιρεία κοινής αποδοχής, επικοινωνίες τέτοιας φύσεως δεν μπορούν να γίνουν αποδεκτές.

Με βάση τα παραπάνω, η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε ότι αμφότερες οι επικοινωνίες VODAFONE και COSMOTE, στο σημείο που επικοινωνούν σύγκριση και υπεροχή με τους ισχυρισμούς «*με τη VODAFONE έχεις το γρηγορότερο mobile internet ... από τα άλλα δίκτυα κινητής τηλεφωνίας*» και «*(COSMOTE) το πιο γρήγορο σερφάρισμα στο internet ... από όλα τα άλλα δίκτυα κινητής τηλεφωνίας*», δεν τεκμηριώθηκαν, προσκρούουν στο άρθρο 8 του ΕΚΔ-Ε και πρέπει να τροποποιηθούν άμεσα.

Υπενθυμίζουμε σύσταση του Δ.Σ. του ΣΕΕ προς τα εμπλεκόμενα μέρη να μη χρησιμοποιούν ή κάνουν αποσπασματικές αναφορές σε αποφάσεις των Επιτροπών για σκοπούς δημοσιότητας ή προβολής, προκειμένου να αποφεύγονται παρερμηνείες.